

## Asfaltan la pista del Cerro de las Cabezas

**JARAÍZ DE LA VERA**

**P. D. SAMINO**

La consejería de Gestión Forestal y Mundo Rural de la Junta de Extremadura está realizando las mejoras en el monte público del Cerro de las Cabezas, entre las que cabe destacar la pavimenta-

ción del camino que va desde la carretera Jaraíz-Pasarón a la torre de vigilancia del Plan Infoex.

Esta pista forestal se ha asfaltado para mejorar el acceso del personal a esta atalaya de salvaguardia de incendios, situada a 756 metros de altitud, a la vez que se han limpiado más de seis

kilómetros de los anillos del perímetro para dar una mayor amplitud al carril y facilitar el tránsito de personas y vehículos.

A estas actuaciones hay que sumar la limpieza del cortafuego de la línea eléctrica y la realización de obras de drenaje y canalización de aguas para evitar el deterioro producido por las lluvias. «Estas actuaciones suponen una mejora clave en este paraje natural tan importante para el municipio», señaló el alcalde, Luis Miguel Núñez.



El camino de la torre de vigilancia del Infoex recientemente pavimentado. M. D.

## La liga de fútbol veterano mueve a cerca de 400 personas

**NAVALMORAL DE LA MATA**

Participan equipos de varias poblaciones del Campo Arañuelo y la Vera, que celebrarán mañana asamblea para empezar a preparar la nueva temporada

**MIGUEL ÁNGEL MARCOS**

Alrededor de 400 personas mueve cada año la liga comarcal de fútbol veterano, que lleva más de tres décadas en funcionamiento desde aquellas primeras temporadas organizadas por Reyes Moreno, Antonio Pérez Tobías y Carlos Marcos. De los tres el único que continúa, y gracias al cual se mantiene la competición, es Reyes Moreno.

Sobre sus espaldas ha recaído en estos años el peso de la Asociación Fútbol de Veteranos, por más que hubiera en algún momento una junta directiva o que cuente con la colaboración



En la liga participan equipos del Campo Arañuelo y la Vera. HOY

de los delegados de los equipos. Cada vez más, por cierto, puesto que a los fijos en las últimas campañas se unirá en la actual un conjunto de Aldeanueva de la Vera.

Antes lo habían hecho de manera paulatina representantes de las localidades de Talayue-

la, Peraleda de la Mata, Casatejada, Rosalejo y Tiétar en el Campo Arañuelo y de Jaraíz, Jarandilla o Losar en la comarca de la Vera, además de Navalmoral, que llegó a contar con ocho. También de Almaraz, que hace mucho tiempo que no participa, y de Saucedilla, que solo es-

tuvo un par de temporadas.

Para empezar a preparar la campaña 2025/2026 celebrarán mañana asamblea en la casa del deporte, a la que los delegados deberán llevar la documentación de los jugadores, DNI y dos fotografías de carnet para hacer las fichas, 30 por equipo.

### Mayores de 33

También la fecha del festivo local de cada población que coincide en fin de semana con el objetivo de adaptarlo al calendario de la liga para no tener que aplazar partidos una vez se inicie. Igualmente se revisarán algunos puntos de los estatutos de la competición que han quedado obsoletos.

La liga está abierta a jugadores mayores de 33 años, con la posibilidad de incorporar a varios de entre 29 y 32.

La intención de los organizadores es comenzar la nueva campaña el fin de semana del 13 y 14 de septiembre, por primera vez con 13 equipos.

Carpintería Erasmo/CF Jaraíz Veteranos fue el campeón de la anterior, con cuatro puntos de ventaja sobre Academia Moral/Bar Final y Lawde Consulting/Talayuela.

**i** [www.hoynavalmoral.es](http://www.hoynavalmoral.es)

## Buena aceptación del Mercadillo Outlet

La iglesia de la Merced acogió este fin de semana el Mercadillo Outlet, con una buena aceptación de público, sobre todo en horario de mañana. La actividad fue organizada por el Ayuntamiento, con el apoyo de la Asociación Empresarial de Trujillo, y contó con seis negocios participantes vinculados con el textil. La gerente de Dinamización comercial, Jara Fernández, detalló que se ha abierto tanto por las mañanas como por la tardes. Asimismo, subrayó que la temperatura ha acompañado para ese buen desarrollo.



### EN BREVE

#### SERRADILLA

#### Finalizan las fiestas de San Agustín

**J. R. N. G.** Han finalizado las Fiestas de San Agustín 2025 en la localidad cacereña de Serradilla, en las cuales de forma masiva se ha disfrutado de ocho espectáculos taurinos, cinco orquestas, charanga todos los días, pregón inaugural y desfile de peñas, entre otros actos. El sábado 30 de agosto, hubo por la tarde un festejo taurino con una vaca, un novillo y un toro, donde en la lidia un joven maletilla de 23 años tuvo un percance con varias contusiones que por suerte se quedó solamente en un susto.

#### TALAVÁN

#### Acto vandálico en la zona de los Caños

**J. R. N. G.** Durante la pasada noche del domingo, en la zona de La Breña, y en especial la zona de los Caños, de Talaván, se produjo un acto vandálico al aparecer pintadas en distintos espacios que forman parte de su patrimonio. Este tipo de comportamientos deterioran un lugar emblemático de este pueblo, pensado para el uso y disfrute común. Desde el Ayuntamiento condenan enérgicamente estos actos, y piden respeto hacia su patrimonio y sus espacios públicos.

#### TORREJONCILLO

#### Ecuestre se celebra el próximo fin de semana

**J. R. N. G.** Entre el 5 y el 7 de septiembre, el próximo fin de semana, Torrejoncillo acogerá una nueva edición de Ecuestre. La feria se celebrará en el centro Dehesa Boyal y el evento contará con el concurso y campeonato de Extremadura de doma vaquera, con catas comentadas, espectáculos musicales y puestos de artesanía.